

## **В ЭМК провели Единый урок "Права гражданина России".**



Разговоры о Конституции - самом важном законе Российской Федерации - проводят в Эльхотовском многопрофильном колледже им. Д.Е. Накусова. По всей России проходят различные патриотические и образовательные мероприятия, связанные с основным законом страны. Руководитель клуба "Патриот" Белла Мильдзихова напомнила студентам о значении и роли Конституции в обществе, рассказала о том, в чем заключается ее суть и главная цель.

Белла Мильдзихова:

- Главный нормативный правовой акт нашей страны, Конституция Российской Федерации, была принята 12 декабря 1993 года. В этот день состоялся всенародный референдум, на который пришли порядка 58,2 млн россиян и проголосовали за главный закон страны. Конституция – основной закон России, отражающий демократизм и справедливость российского государства, обеспечивающий достойное будущее общества и благополучие каждого его гражданина. Первокурсники сегодня познакомились со второй главой Конституции «Права и свободы человека и гражданина».

Шамхан Ахмаев, активист:

- В рамках цикла встреч "Разговоры о важном", которые прошли в течение последней недели в колледже, студентам напомнили, что такое Конституция и зачем она нужна, как главный закон страны влияет на повседневную жизнь каждого гражданина и что особенно важно сегодня знать студентам из Конституции Российской Федерации. Каждый гражданин России обязан знать основной закон своей страны.

